



BÁCS-KISKUN VÁRMEGYEI KORMÁNYHIVATAL

Ikt. szám: BK/HGO/01403-3/2024.
Ügyintéző: dr. Kovács Endre István
Almási Ildikó
Telefon: +36 (76) 795-962
+36 (76) 795-873
KRID azonosító: 246192384

Tárgy: AGRIKON KAM. Kft. – 6120 Kiskunmajsza, Szélmalom sor 6. (1446/1 hrsz.) szám alatt veszélyes hulladékok hasznosítása tevékenységekre vonatkozó hulladékgazdálkodási engedély

H A T Á R O Z A T

A Bács-Kiskun Vármegyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztály (a továbbiakban: hulladékgazdálkodási hatóság) az AGRIKON Kabin- és Agrártechnika Művek Korlátolt Felelősségű Társaság (székhely: 6120 Kiskunmajsza, Szélmalom sor 6., adószám: 11033138-2-03, KÜJ: 100 211 650, cégjegyzékszám: 03-09-102669, statisztikai számjel: 11033138-2830-113-03., hivatalos elektronikus elérhetősége: 11033138#cegkapu, rövidített elnevezése: AGRIKON KAM. Kft.) részére

hulladékgazdálkodási engedélyt ad

az alábbiak szerint:

1) Engedélyes adatai:

Név: AGRIKON Kabin- és Agrártechnika Művek Korlátolt Felelősségű Társaság
Rövid név: AGRIKON KAM. Kft.
Székhely: 6120 Kiskunmajsza, Szélmalom sor 6.
Telephely: 6120 Kiskunmajsza, Szélmalom sor 6. (1446/1 hrsz.)
KÜJ szám: 100 211 650
KTJ szám: 100 480 800
Adószám: 11033138-2-03
KSH szám: 11033138-2830-113-03.
Cégjegyzékszám: 03-09-102669

2) Engedélyezett tevékenység:

Veszélyes hulladékok telephelyi hasznosítása.

3) Az engedélyezett tevékenység a hulladékgazdálkodással kapcsolatos ártalmatlanítási és hasznosítási műveletek felsorolásáról szóló 43/2016. (VI. 28.) FM rendelet 2. számú melléklete szerint:

R2 Oldószerek visszanyerése, regenerálása

4) A hulladékgazdálkodási tevékenységbe - hasznosítás (R2) - bevonható veszélyes hulladékok megnevezése és mennyisége:

Hulladék azonosító kód	Megnevezés	Mennyiség (tonna/év)	Hasznosítási kód
08	BEVONATOK (FESTÉKEK, LAKKOK ÉS ZOMÁNCOK), RAGASZTÓK, TÖMÍTŐANYAGOK ÉS NYOMDAFESTÉKEK GYÁRTÁSÁBÓL, KISZERELÉSÉBŐL, FORGALMAZÁSÁBÓL ÉS FELHASZNÁLÁSÁBÓL SZÁRMAZÓ HULLADÉK		
08 01	festékek és lakkok gyártásából, kiszereléséből, forgalmazásából és felhasználásából, valamint ezek eltávolításából származó hulladék		
08 01 11*	szerves oldószereket vagy más veszélyes anyagokat tartalmazó festék- és lakk-hulladék	20	R2
08 01 13*	szerves oldószereket vagy más veszélyes anyagokat tartalmazó festék- és lakk-iszap	20	R2
08 01 17*	festékek és lakkok eltávolításából származó, szerves oldószereket vagy egyéb veszélyes anyagokat tartalmazó hulladék	20	R2
Összesen:		20	

5) Engedélyezett hulladékgazdálkodási tevékenység leírása:

Az AGRIKON KAM Kft. (a továbbiakban: Kft.) a Kiskunmajsa Szélmalom sor 6. (1446/1), Arany János u. 4/1 (1652/1 hrsz.), Lóvásártér 2. (3044, 3046, 3047 hrsz.) szám alatti ingatlanokon található telephelyén a Bács-Kiskun Vármegyei Kormányhivatal által kiadott egységes környezethasználati engedély birtokában – többek között – felületkezelési tevékenységet végez.

Az üzemi gyűjtőhely szabályzat a hulladékgazdálkodási engedélykérelem vonatkozásában nem változik, a Kft. egységes környezethasználati engedélyében meghatározottak szerint működik.

A Kft. veszélyes hulladékok vonatkozásban telephelyi hasznosítási tevékenységet tervez végezni a saját tulajdonát képező telephelyén (Kiskunmajsa, Szélmalom sor 6. (1446/1 hrsz.). A Kft. saját tevékenysége során a festőrészlegben a szerves oldószeres festésnél keletkező szennyezett oldószereket egy oldószer desztilláló berendezéssel tervezi megtisztítani, és a megtisztított oldószert újra felhasználni a gyártás során. A regenerált oldószerek értékesítése nem tervezett, azt teljes mértékben a saját termelésük során kívánják felhasználni. A hulladékok és késztermékek telephelyen való rakodását és mozgatását több elektromos üzemű targoncával végzik. A hulladékok az oldószerek zárható fémhordóiban kerülnek mozgatásra a telephelyen belül.

A desztillációs készülék elválasztja a szennyeződések (például gyantákat, festékeket, pigmenteket, tintát, olajat, zsírt stb.) az eredeti oldószertől, amely közvetlenül egy tartályba visszavezetve azonnal újra felhasználható. A szennyeződések a berendezés alján maradnak, és a ciklus végén könnyen kiüríthetők. A tevékenység során veszélyes anyagokat tartalmazó egyéb hulladék (hulladékazonosító kód: 19 02 11*) keletkezik, mely a hulladékkezelő berendezés mellett munkahelyi gyűjtőhelyen kerül gyűjtésre. A fél év alatt képződő hulladékmennyiség várhatóan maximum 1-2 kg lesz, melyek elszállítása engedélyes szakcég által történik. A hulladék gyűjtésére zárható kialakítású 5 literes fém edényzetben kerül sor.

A szennyezett oldószer forralása egy olyan kazánban történik, amelyet egy elektromos elemmel fűtött diathermikus olajat tartalmazó üreg vesz körül. A hőközlő olajat 2000 üzemóra után cserélni

kell, így éves szinten várhatóan 35 kg ásványolaj alapú, klórvegyületet nem tartalmazó szigetelő és hőtranszmissziós olaj (hulladékazonosító kód: 13 03 07*) hulladék keletkezik, ami a telephelyi üzemi gyűjtőhelyen kerül gyűjtésre, és engedéllyel rendelkező részére kerül átadásra. A gőz egy léghűtési kondenzátorba kerül, ahol ismét folyékony állapotba kerül; a kondenzált oldószert egy tartályban gyűjtik össze. Az oldószerek tulajdonságait az eljárás nem változtatja meg. A desztillációk száma korlátlanul megismételhető. A berendezés lehetővé teszi az 50 és 180°C közötti forráspontú oldószerek visszanyerését és újrafelhasználását. Egy vákuumegység (opcionális) segítségével akár 220 °C forráspontú oldószerek is újrahasznosíthatók. A desztilláló berendezés alá elhelyezésre került egy kármentő tálca, ami felfogja a szennyezéseket, és biztosítja, hogy szennyezőanyag a talajra ne kerülhessen.

Az oldószerteljáró berendezés teljesítménye úgy lett megválasztva, hogy az egy nap alatt keletkező szennyezett oldószert mennyiséget fel tudja dolgozni, így a lejárást a termeléssel összhangban végezve nincs szükség a szennyezett oldószert gyűjtésére, tárolására.

A visszanyert oldószert így annak tulajdonságait tekintve megegyezik a technológiába bekerülő oldószerek tulajdonságaival. A regenerálási technológia végtermékeként keletkező tisztított oldószert a telephelyen alkalmazott technológiákban kerül felhasználásra, és annak értékesítésére nem kerül sor, terméként nem kerül forgalomba hozatalra, így ezzel kapcsolatban gyártmánylap, minőségi tanúsítvány és egyéb dokumentáció nem készül.

A hulladékkezelés során segédanyag nem kerül felhasználásra.

A telephelyi oldószert regenerálási technológia tömeg alapú elszámolás szerint zajlik, azaz a regenerálásra kerülő hulladékok mennyisége kg mértékegységben kerül nyilvántartásba vételre. A regeneráló berendezés szintjelzővel ellátott, az egyszerre regenerálható mennyiség 60 dm³. A regenerálásra került anyag fajsúlya ismert, így a hasznosításra kerülő anyag tömegének mennyisége a térfogat és fajsúly szorzatával mérleg igénybevétele nélkül határozható meg. A regenerált oldószert szintén ismert úrmértékkel rendelkező tároló edényzetbe kerül visszatöltésre. A hasznosítási folyamatként képződő másodlagos hulladékok mennyisége 1-1 regenerálási ciklus 60 dm³-es hulladékmennyisége esetén grammokban mérhető, így annak mérlegelése nem indokolt. A másodlagosan képződő regenerálási maradék hulladékok tehát munkahelyi gyűjtésre kerülnek, a gyűjtőhelyen elhelyezett hulladékok mennyiségének meghatározása ekkor műszaki becslés alapján zajlik. Amikor ezen hulladékok átadásra kerülnek engedélyes kezelőknek, akkor a szállítások visszaigazolt „SZ” kísérőlapjain a kezelő által átvett hulladéktömegek pontosan megismerhetők lesznek, melyek alapját fogják képezni az éves hulladékgazdálkodási adatszolgáltatásoknak is.

A hulladékok nyilvántartása a 309/2014. (XII. 11.) Korm. rendelet előírásainak megfelelő adattartalommal történik.

A dolgozók szociális szükségleteiből és az irodai tevékenységből kommunális hulladék (hulladékazonosító kód: 20 03 01) keletkezik. A hulladék tárolása 120 literes fedeles, műanyag konténerben történik. A keletkező kommunális hulladékok várható éves mennyisége: 1 t. A kommunális szilárd hulladék a közszolgáltatás igénybevitelével kerül elszállításra.

Az olajos alkatrészekkel való munka során olajos törlő anyag hulladék is keletkezik, gyűjtése műanyag zsákban történik. Az olajos rongyot (hulladékazonosító kód: 15 02 02*) az üzemi veszélyes hulladék gyűjtőhelyen tárolják.

A tevékenység végzése során veszélyes hulladékok nem keletkeznek. Az esetlegesen haváriás körülmények között keletkező veszélyes hulladékok gyűjtésére a 225/2015. (VIII.7.) Korm.

rendelet előírásainak megfelelően zárt edényzetben, a veszélyes hulladék üzemi gyűjtőhelyen történik. Amennyiben ilyen hulladék keletkezik (ez jellemzően veszélyes anyaggal szennyezett felitató anyag lehet) (hulladékaazonosító kód: 15 02 02*), úgy azok haladéktalan elszállításáról, elszállíttatásáról a Kft. gondoskodik.

6) Előírások:

Hulladékgazdálkodás:

- 1) Jelen engedély alapján kizárólag az engedélyben megnevezett veszélyes hulladékok telephelyi hasznosítása végezhető.
- 2) **Évente maximálisan 20 tonna, az engedélyben megnevezett veszélyes hulladékok hasznosítása végezhető.**
- 3) A tevékenység végzése során a jelen engedélyben szereplő éves mennyiségek nem léphetők túl.
- 4) Minden tevékenységet úgy kell megtervezni és végezni, hogy az a környezetet a lehető legkisebb mértékben érintse, vagy a környezet terhelése és igénybevétele csökkenjen, ne okozzon környezetveszélyeztetést vagy környezetszennyezést, biztosítsa a hulladékképződés megelőzését, a képződő hulladék mennyiségének és veszélyességének csökkentését, a hulladék hasznosítását, továbbá környezetkímélő ártalmatlanítását.
- 5) A hulladékban rejlő anyag, energia hasznosítása érdekében törekedni kell a hulladék lehető legnagyobb arányú újrahasználatra előkészítésére, újrafeldolgozására, valamint a nyersanyagok hulladékkal történő helyettesítésére.
- 6) A tevékenység végzése során keletkező hulladékokat elkülönítetten kell gyűjteni és csak engedéllyel rendelkező hulladékkezelőnek szabad átadni.
- 7) A veszélyes hulladékot hulladékgazdálkodási engedély nélkül más hulladékkal, illetve anyaggal összekeverni vagy hígítani nem lehet.
- 8) Veszélyes hulladékok gyűjtése és hasznosítása során figyelembe kell venni *a veszélyes hulladékkal kapcsolatos egyes tevékenységek részletes szabályairól* szóló 225/2015. (VIII. 7.) Korm. rendelet előírásait.
- 9) A munkahelyi gyűjtőhely kialakítása és üzemeltetése a mindenkor hatályos jogszabályok betartása mellett történhet.
- 10) Ha a munkahelyi gyűjtőhelyet nem önálló helyiségként alakítják ki, akkor vonal felfestésével vagy kerítéssel a munkahelyi gyűjtőhelyet a telephelyen lévő egyéb létesítményektől el kell határolni, ide nem értve azt az esetet, ha a munkahelyi gyűjtőhelyet egészségügyi szolgáltatónál alakítják ki. Olyan telephelyen, ahol több munkahelyi gyűjtőhely is üzemel, a munkahelyi gyűjtőhelyet táblával kell jelezni. A táblán a munkahelyi gyűjtőhelyre utaló feliratot úgy kell feltüntetni, hogy az mindenki számára jól látható és olvasható legyen.
- 11) Veszélyes hulladék gyűjtése esetén gyűjtőedényként, konténerként csak olyan műszaki védelemmel ellátott gyűjtőedény, konténer (így különösen ütészálló, bélelt vagy kettős falú zárható gyűjtőedény vagy zárható konténer) használható, amely a hulladék környezetbe történő kijutását megakadályozza, és megfelel a veszélyes hulladékkal kapcsolatos tevékenységek részletes szabályairól szóló kormányrendeletben foglalt, a gyűjtésre vonatkozó követelményeknek. Ha a veszélyes hulladékot nem gyűjtőedényben vagy konténerben gyűjtik, a hulladék gyűjtését lehetővé tevő helyiséget vagy területet a hulladék fizikai és kémiai tulajdonságainak ellenálló, teherbíró, folyadékzáró és – szükség szerint – kármentő aljzattal kell kialakítani.
- 12) **Munkahelyi gyűjtőhelyen hulladék a hulladék képződésétől számított legfeljebb 6 hónapig gyűjthető.**
- 13) **Minden év május 31-ig** meg kell küldeni Hatóságunk részére a környezetvédelmi biztosítás meglétéről szóló igazolást.
- 14) A határozatban foglalt tevékenységek folytatása esetén az Engedélyes köteles a hulladékgazdálkodási hatóság részére felügyeleti díjat fizetni **minden év február 28-ig.**

- 15) Az engedélyes köteles az engedélyben meghatározott feltételek változását annak **bekövetkezésétől számított 15 napon belül** a hulladékgazdálkodási hatóság felé bejelenteni.
- 16) Ha az engedély jogosultja az engedélyezett tevékenységét az engedély időbeli hatályának lejártát követően is folytatni kívánja, akkor az időbeli hatály **lejártá előtt legalább 75 nappal** új engedély iránti kérelmet kell benyújtania.
- 17) A hulladék gyűjtőnek és kezelőnek *a hulladékkal kapcsolatos nyilvántartási és adatszolgáltatási kötelezettségekről szóló 309/2014 (XII. 11.) Korm. rendelet* jogszabályainak megfelelően anyagmérleg alapján, technológiánként és hulladéktípusonként naprakész nyilvántartást kell vezetni a kezelés során keletkező hulladékokról, a rendelet szerinti adattartalommal Hatóságunk felé adatszolgáltatást kell teljesíteni **veszélyes hulladék kezelése esetén negyedévente, a tárgynegyedévet követő 30. napig**, valamint nem veszélyes hulladékok esetén a tárgyévet követő év március 1. napjáig.
- 18) A nyilvántartásokat, bizonylatokat (köztük a mérlegjegyeket) nem veszélyes hulladékok esetében a tárgyévet követő 5 évig, **veszélyes hulladékok esetében a tárgyévet követő 10 évig kell megőrizni.**
- 19) Az üzemi gyűjtőhelyet kizárólag a jóváhagyott üzemeltetési szabályzatban foglaltak szerint lehet üzemeltetni.
- 20) Üzemi gyűjtőhelyen a hulladék az üzemeltetési szabályzatban meghatározott ideig, de legfeljebb 1 évig gyűjthető.
- 21) A telephelyen a veszélyes hulladék üzemi gyűjtőhelyen egyidejűleg gyűjtött hulladék mennyisége nem haladhatja meg az egyes hulladékok anyagminőség szerinti elkülönített gyűjtésére alkalmas helyek összes befogadó kapacitását.
- 22) Veszélyes hulladék üzemi gyűjtőhelyen csak olyan műszaki védelemmel ellátott gyűjtőedényben, konténerben (így különösen ütésálló, bélelt vagy kettős falú zárható gyűjtőedényben vagy zárható konténerben) gyűjthető, amely a hulladék környezetbe történő kijutását megakadályozza, és megfelel a veszélyes hulladékkal kapcsolatos tevékenységek részletes szabályairól szóló kormányrendeletben foglalt, a gyűjtésre vonatkozó követelményeknek.

A tevékenység felhagyására vonatkozó előírások:

- 23) Amennyiben Engedélyes tevékenységét nem kívánja végezni, a tevékenység megszüntetését a megszüntetést megelőzően legalább 30 nappal a Hatóságunknak be kell jelenteni.
- 24) A telephelyen lévő hulladék elszállításáról és további kezeléséről Engedélyes köteles gondoskodni.
- 25) A telep bezárására indított eljárás során Engedélyesnek be kell mutatnia a telep működése következtében a környezetet ért hatások becslését, mely alapján a Hatóságunk megállapítja az esetleges további vizsgálatokat, illetve az utógondozás és tájrendezés feltételeit.

7) Az engedély területi hatálya:

6120 Kiskunmajsa, Szélmalom sor 6. (1446/1 hrsz.)

8) Az engedély érvényességi ideje:

A határozat véglegessé válását követő 5 év.

Szakkérdés vizsgálata:**A Bács-Kiskun Vármegyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztály Környezetvédelmi és Természetvédelmi Szakértői Osztály BK/KTF/09531-2/2023. iktatószámú nyilatkozata szakkérdésben:**

„A Bács-Kiskun Vármegyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztály Hulladékgazdálkodási Osztály (6000 Kecskemét, Bajcsy-Zsilinszky krt. 2.), mint engedélyező hatóság fenti számú megkeresésében a környezetvédelmi és természetvédelmi hatóság állásfoglalását az **AGRIKON Kabin- és Agrártechnika Művek Korlátolt Felelősségű Társaság** (6120 Kiskunmajsa, Szélmalom sor 6.), mint ügyfél részére Kiskunmajsa, Szélmalom sor 6. számú ingatlanon veszélyes hulladékok hasznosítására vonatkozó hulladékgazdálkodási engedélyének a kiadásához.

Levegőtisztaság-védelmi, földtani közeg védelmi szempontból hatóságunk hozzájárulását a következő előírások alapján megadja:**Előírások:**

1. **A BK/KTF/04503-22/2023. iktatószámon kiadott egységes környezethasználati engedélybe foglalt előírásokat be kell tartani.**
2. Tilos a légszennyezés, a diffúz forrás környezetvédelmi követelményeknek nem megfelelő működtetése miatt fellépő levegőterhelés, továbbá a levegő olyan mértékű terhelése, amely légszennyezettséget okoz.
3. A mindenkori elérhető legjobb technika alkalmazásával a légszennyező anyag kibocsátásokat a minimális szinten kell tartani, illetve a legkisebb mértékűre kell lecsökkenteni.
4. **Bejelentés köteles légszennyező pontforrás csak jogerős pontforrás létesítési és üzemeltetési engedély birtokában működtethető.**
5. Az esetlegesen szétszóródott (szétfolyt) hulladékot haladéktalanul össze kell takarítani.
6. A környezethasználatot úgy kell megszervezni és végezni, hogy a legkisebb mértékű környezetterhelést és igénybevételt idézze elő, megelőzze a környezetszennyezést és kizárja a környezetkárosítást.
7. A telephelyi tevékenységet úgy kell folytatni, hogy a földtani közeg veszélyeztetése, károsodása ne következzen be.
8. A tevékenységgel nem okozhatják a vonatkozó jogszabályban meghatározott (B) szennyezettségi határértéknél kedvezőtlenebb állapotot földtani közegben.
9. A földtani közeg jó minőségi állapotának biztosítása érdekében, a tevékenység végzése során szennyező anyag, illetve lebomlása esetén ilyen anyagok keletkezéséhez vezető anyagok használata, illetve elhelyezése csak műszaki védelemmel folytatható.
10. A tevékenység végzése során esetlegesen bekövetkező környezetszennyezést – a kárelhárítás egyidejű megkezdésével – az illetékes környezetvédelmi hatóságnak haladéktalanul be kell jelenteni.
11. A tevékenység során bekövetkező esetleges káresemény, szennyeződés esetén annak felszámolásáról, a terület eredeti állapotába való visszaállításáról az Engedélyes köteles gondoskodni.
12. Káreseményt követően meg kell vizsgálni, hogy a földtani közeg elszennyeződött-e, majd az eredményről tájékoztatni kell hatóságunkat. A rendkívüli eseményeket az üzemnaplóban kell rögzíteni.”

A Bács-Kiskun Vármegyei Kormányhivatal Kiskunhalasi Járási Hivatal Népegészségügyi Osztály BK-08/NEO/03263-2/2023. iktatószámú nyilatkozata szakkérdésben:

„Az **AGRIKON Kabin- és Agrártechnika Művek Korlátolt Felelősségű Társaság** (székhely: 6120 Kiskunmajsa, Szélmalom sor 6., adószám: 11033138-2-03.) által a 6120 Kiskunmajsa, Szélmalom sor 6., 1446/1 hrsz. alatti telephelyen végzett **telephelyi veszélyes hulladék hasznosítására irányuló hulladékgazdálkodási engedély ügyében** szakkérdés vizsgálatát kérte Osztályunktól, mely ügyben kialakított **szakmai álláspontom az alábbi:**

1. A tevékenységet úgy kell végezni, hogy az a környezetet a lehető legkisebb mértékben érintse, vagy a környezet terhelése és igénybevétele csökkenjen, ne okozzon környezetveszélyeztetést vagy környezetszennyezést, biztosítsa a hulladékképződés megelőzését, a képződő hulladék mennyiségének és veszélyességének csökkentését, a hulladék hasznosítását, továbbá környezetkímélő ártalmatlanítását.
2. A talajt, a vizeket és a levegőt nem szabad fertőzni, illetve olyan mértékben szennyezni, amely közvetlenül vagy közvetve az ember egészségét veszélyezteti.
A tevékenység végzése során külön figyelmet kell fordítani a veszélyes anyagokkal és a veszélyes keverékekkel végzett tevékenységre vonatkozó előírások maradéktalan betartására.”

Szakhatósági állásfoglalás:

A Csongrád-Csanád Vármegyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság Igazgatóhelyettesi Szervezet Katasztrófavédelmi Hatósági Osztály 35600/5508/2023. ált. számú szakhatósági állásfoglalása:

„A Bács-Kiskun Vármegyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztály Hulladékgazdálkodási Osztály (6000 Kecskemét, Bajcsy-Zsilinszky krt. 2.) által - az **AGRIKON KAM Kft.** (6120 Kiskunmajsa, Szélmalom sor 6.) kérelmére, **Kiskunmajsa 1446/1 hrsz. alatti ingatlanon található telephelyen veszélyes hulladék hasznosítására vonatkozó hulladékgazdálkodási engedély** kiadására indult hatósági eljárásban - megküldött BK/HGO/05656-5/2023 számú szakhatósági megkeresésre a Csongrád-Csanád Vármegyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság az alábbi szakhatósági állásfoglalást adja:

A hulladékgazdálkodási engedély kiadásához az alábbi előírásokkal hozzájárulok.

Előírások

1. A tevékenységet a felszíni és felszín alatti vizek veszélyeztetését kizáró módon kell végezni.
2. A tevékenységgel nem okozhatják felszín alatti víz a 6/2009. (IV.14.) KvVM-EüMFVM együttes rendeletben meghatározott (B) szennyezettségi határértéknél kedvezőtlenebb állapotát.
3. A felszín alatti vizek jó minőségi állapotának biztosítása érdekében a tevékenység végzése során szennyező anyag, illetve lebomlása esetén ilyen anyagok keletkezéséhez vezető anyagok használata, illetve elhelyezése csak műszaki védelemmel folytatható.
4. Káresemény, havária bekövetkezte esetén a környezetkárosodás megelőzése érdekében a kárenyhítést szolgáló intézkedéseket azonnal meg kell tenni.

Jelen szakhatósági állásfoglalás más jogszabályi kötelezettség alól nem mentesít. A szakhatósági állásfoglalással szemben jogorvoslattal élni az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL tv. (Ákr.) 55. § (4) bekezdése alapján az eljárást befejező döntés elleni jogorvoslat keretében lehet.”

Kiskunmajsa Város Önkormányzat Jegyzőjének 1/12904-2/2023. iktatási számú szakhatósági állásfoglalása:

„Az Uni-Terv 2005 Környezetvédelmi Kft. (6723 Szeged Tápai utca 7. A lph. II.em. képviseli Kalmár Krisztián) kérelmére az AGRIKON KAM Kft. megbízásából a 6120 Kiskunmajsa Szélmalom sor 6. szám alatti, 1446/1 hrsz-ú telephelyen a veszélyes hulladék hasznosítására irányuló hulladékgazdálkodási engedély iránti kérelme tárgyában a **szakhatósági állásfoglalásomat megadom.**

Szakhatósági hozzájárulásom ellen önálló fellebbezésnek nincs helye. Az ügy érdemében hozott határozat, ennek hiányában az eljárást megszüntető végzés elleni fellebbezésben támadható meg.”

Amennyiben az engedélyes jogszabályban vagy hatósági határozatban előírt kötelezettségeinek nem tesz eleget, vagy az engedélyhez kötött tevékenységet az engedélytől eltérő módon végzi, akkor – a külön jogszabályban előírt szankciók alkalmazása mellett – a hulladékgazdálkodási hatóság kötelezi a jogsértő állapot megszüntetésére feltételek és határidő előírásával, a körülmények mérlegelése alapján a tevékenység korlátozása vagy felfüggesztése mellett.

A hulladékgazdálkodási hatóság a hulladékgazdálkodási engedélyt hivatalból visszavonja, ha

- az engedély megadásához előírt feltételek már nem állnak fenn,
- az engedély jogosultja az engedélyezett hulladékgazdálkodási tevékenységgel felhagy, azt megszünteti, valamint
- a hulladékgazdálkodási tevékenység folytatása a környezet veszélyeztetésével, szennyezésével, károsításával jár.

A hulladékgazdálkodási hatóság az engedélyt hivatalból visszavonhatja, ha az engedélyes nem tesz eleget a hulladékkal kapcsolatos nyilvántartási és adatszolgáltatási kötelezettségekről szóló kormányrendeletben meghatározott kötelezettségének, megállapítja, hogy a kérelmező a kérelemben valótlan adatokat szerepeltetett és az engedély kiadását ez érdemben befolyásolta, az engedélyes a tevékenységét az engedélyben foglaltaktól eltérő módon gyakorolja, vagy az engedély jogosultja a hatósági ellenőrzést akadályozza.

Amennyiben az engedélyes a hulladékgazdálkodással kapcsolatos jogszabályok, vagy a rá vonatkozó hatósági határozat előírásainak nem tesz eleget, a külön jogszabályban meghatározottak szerint hulladékgazdálkodási bírságot köteles fizetni.

A kérelmező az eljárás 705.000 - Ft igazgatási szolgáltatási díját befizette. Egyéb eljárási költség nem merült fel.

Jelen döntés **a közzéléssel véglegessé válik**, ellene közigazgatási úton fellebbezésnek helye nincs, de a döntést sérelmező fél – **kifejezetten jogszabálysértésre hivatkozással – a döntés bírósági felülvizsgálata érdekében közigazgatási pert indíthat.** A közigazgatási perrendtartásról szóló törvényben meghatározott tartalmi követelményeknek megfelelő keresetlevelet a felülvizsgálni kért döntés közzésétől számított **30 napon belül** a döntést hozó szervnél lehet benyújtani, de azt a Szegedi Törvényszékhez (a továbbiakban: bíróság) kell címezni.

Az elektronikus kapcsolattartásra kötelezett (pl. jogi képviselő, a belföldi székhellyel rendelkező gazdálkodó szervezet, állami szerv stb.) és az ilyen kapcsolattartási formát választó **a keresetlevelet joghatályosan az e-Papír szolgáltatáson keresztül nyújthatja be.**

Jogi képviselő nélkül eljáró felperes a keresetlevelet jogszabályban meghatározott nyomtatványon is előterjesztheti.

A közigazgatási per eljárási illetéke 30.000 Ft. A felet – ideértve a beavatkozót és az érdekeltet is – a közigazgatási bírósági eljárásban illetékfeljegyzési jog illeti meg. Akit tárgyi illetékfeljegyzési jog illet meg, mentesül az illeték előzetes megfizetése alól. Ilyen esetben az illetéket, akit a bíróság erre kötelez.

A döntés végrehajtására a keresetlevél benyújtásának nincs halasztó hatálya, azonban a bíróságtól az eljárás során bármikor azonnali jogvédelem kérhető.

A bíróság a pert tárgyaláson kívül bírálja el, a felek bármelyikének kérelmére, vagy ha szükségesnek tartja tárgyalást tart.

INDOKOLÁS

Az **AGRIKON KAM Kft.** (székhely: 6120 Kiskunmajsa, Szélmalom sor 6. (1446/1 hrsz.) KÜJ szám: 100 211 650) megbízásából az Uni-Terv 2005 Környezetvédelmi Kft. nevében Kalmár Krisztián környezetmérnök (mérnöki kamarai regisztrációs szám: 06/0934) 2023. október 12. napján benyújtotta az AGRIKON KAM Kft. telephelyi (6120 Kiskunmajsa, Szélmalom sor 6. (1446/1 hrsz.)) veszélyes hulladék hasznosítására irányuló hulladékgazdálkodási engedély kérelmét. A benyújtott kérelem kapcsán a BK/HGO/05656-8/2023. iktatószámon hatóságunk hiánypótlásra és tényállás tisztázásra felhívó végzést adott ki 2023. november 6. napján. Az AGRIKON KAM Kft. 2023. november 7. napján kérelmezte az eljárás szüneteltetését. A hulladékgazdálkodási hatóság a BK/HGO/05656-11/2023. iktatószámú 2023. november 9. napján véglegessé vált végzésével a hulladékgazdálkodási eljárás szüneteléséről rendelkezett. A kérelmező 2024. február 2. napján kérte az eljárás folytatását, valamint benyújtotta a hiánypótlást és tényállás tisztázást e-papíron. A hulladékgazdálkodási hatóság a BK/HGO/01403-2/2024. iktatószámú 2024. február 6. napján véglegessé vált végzésével a hulladékgazdálkodási eljárás folytatásáról rendelkezett.

Személyi, tárgyi és pénzügyi feltételek:

A Kft. a hulladékgazdálkodási tevékenység elvégzéséhez szükséges, megfelelő számú alkalmazottal rendelkezik. A telephelyen alapvetően 2 műszakban, esetenként 3 műszakban dolgoznak. A Kft. telephelyére vonatkozó környezetvédelmi megbízotti feladatkört, a cég saját munkatársa látja el. A Kft. egyéni munkavédelmi eszközöket biztosít alkalmazottjai számára.

A Kft. rendelkezik a Generali Biztosító Zrt.-nél vezetett biztosítási kötvénnyel (kötvényszám: 95596108900152300), mely a veszélyes hulladék hasznosítási tevékenységre vonatkozó környezetszennyezési felelősségre is kiterjed.

A Kft. pénzügyi biztosítékként benyújtotta fedezetigazolását arról, hogy az OTP Bank Nyrt.-nél vezetett 11732002-23574584-00000000 számú számláján elkülönítve, összesen 100.000,- Ft zárolt összeggel rendelkezik, amelynek kedvezményezettje a Bács-Kiskun Vármegyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztálya.

A Kft. nyilatkozata alapján a NAV köztartozásmentes adózói nyilvántartásában szerepel.

A Kft. a korábbi hulladékgazdálkodási tevékenységéről szóló, a hulladékgazdálkodási tevékenységek nyilvántartásba vételétől, valamint hatósági engedélyezéséről szóló 439/2012. (XII.29.) Korm. rendelet 11. §-a szerinti nyilatkozatot benyújtotta.

A Kft. az engedélykérelmi dokumentáció mellékleteként a 439/2012. (XII.29.) Korm. rendelet 9. § o) pontja szerinti nyilatkozatot benyújtotta.

A Kft. rendelkezik a tevékenység végzése során esetlegesen bekövetkező káresemények elhárítására vonatkozó havária tervvel.

A Kiskunmajsa, Szélmalom sor 6. (1446/1 hrsz.) szám alatti telephelyre vonatkozó nyilvántartásba vételről szóló igazolást (6/2023.) Kiskunmajsa Város Jegyzője az 1/10343-3/2023. ügyiratszámom adta ki.

Hulladékgazdálkodás:

A rendelkező rész 1. pontja szerinti előírást a hulladékról szóló 2012. évi CLXXXV. törvény (továbbiakban: Ht.) 2. § (1) bekezdés 20, 48. pontjai, 15. § (2) bekezdései alapján tettük.

A rendelkező rész 2. és 3. pontjában tett előírásait a Ht. 15. § (2) bekezdése és a hulladékgazdálkodási tevékenységek nyilvántartásba vételéről, valamint hatósági engedélyezéséről szóló 439/2012. (XII. 29.) Korm. rend. (továbbiakban 439/2012. Korm. rend.) 9. § (1) c) pontjai alapján tettük.

A rendelkező rész 4. pontja szerinti előírást a Ht. 4. § alapján tettük.

A rendelkező rész 5. pontja szerinti előírást a Ht. 6. § (3) bekezdése alapján tettük.

A rendelkező rész 6. pontja szerinti előírást a Ht. 12. § (4), valamint a 31. § (1), (2), (5) bekezdései alapján tettük.

A rendelkező rész 7. pontja szerinti előírást a Ht. 56. § (1) bekezdése alapján tettük.

A rendelkező rész 8. pontjában tett előírást a veszélyes hulladékkal kapcsolatos egyes tevékenységek részletes szabályairól szóló 225/2015. (VIII. 7.) Korm. rendelet alapján írtuk elő.

A rendelkező rész 9. pontjában tett előírást a 246/2014. (IX. 29.) Korm. rendelet 13. § alapján tettük.

A rendelkező rész 10. pontjában tett előírást a 246/2014. (IX. 29.) Korm. rendelet 13. § (2) bekezdése alapján tettük.

A rendelkező rész 11. pontjában tett előírást a 246/2014. (IX. 29.) Korm. rendelet 13. § (8) bekezdése alapján tettük.

A rendelkező rész 12. pontjában tett előírást a 246/2014. (IX. 29.) Korm. rendelet 13. § (10) bekezdése alapján tettük.

A rendelkező rész 13. pontjában tett előírások a Ht. 72. § (1) bekezdése alapján tettük.

A rendelkező rész 14. pontja szerinti előírást a Ht. 82/A. § (1)-(3) bekezdései alapján tettük. **Az a gazdálkodó szervezet, amely e törvény alapján hulladékgazdálkodási engedélyhez vagy nyilvántartásba vételhez kötött tevékenységet folytat - kivéve a koncesszort, valamint azt az esetet, ha a tevékenység az egységes környezethasználati engedélyezés hatálya alá tartozik -, a tárgyév február 28-ig a hulladékgazdálkodási hatóság részére éves felügyeleti díjat fizet. A tevékenység év közben történő megkezdése esetén a felügyeleti díj arányos részét kell megfizetni a hulladékgazdálkodási engedély véglegessé válását vagy a nyilvántartásba vételt követő 30 napon belül.**

A rendelkező rész 15. pontjában tett előírást a 439/2012. Korm. rend. 14. § (1) bekezdése rögzíti.

A rendelkező rész 16. pontjában tett előírás tekintetében a 439/2012. Korm. rend. 14. § (5) bekezdése rendelkezik.

A rendelkező rész 17. pontjában rögzített előírást a hulladékkal kapcsolatos nyilvántartási és adatszolgáltatási kötelezettségekről szóló 309/2014. (XII. 11.) Korm. rendelet 3. §, 6. §, 7. § és 12. §-a alapján tettük.

A rendelkező rész 18. pontjában rögzített előírást a Ht. 65. § (4) bekezdése alapján tettük.

A rendelkező rész 19. pontja szerinti előírást a 246/2014. (IX. 29.) Korm. rendelet 17. § (4), (5) bekezdéseiben foglaltak alapján tettük.

A rendelkező rész 20. pontja szerinti előírást a 246/2014. (IX. 29.) Korm. rendelet 15. § (5) bekezdése alapján tettük.

A rendelkező rész 21. pontja szerinti előírást a 246/2014. (IX. 29.) Korm. rendelet 17. § (5) bekezdés c) pontjában foglaltak alapján tettük.

A rendelkező rész 22. pontjában tett előírást a 246/2014. (IX. 29.) Korm. rendelet 16. § (2) bekezdése alapján rögzítettük.

A tevékenység felhagyására vonatkozó előírások törvényi hivatkozásai:

A rendelkező rész 23. pontja szerinti előírást a 439/2012. Korm. rend. 14. § (2) bekezdése alapján tettük.

A rendelkező rész 24. pontja szerinti előírást a Ht. 31-32. §-ban foglaltakon alapul.

A rendelkező rész 25. pontjában rögzített előírást a 439/2012. Korm. rendelet 15. § (3) bekezdésére tekintettel írta elő hivatalunk.

A hasznosítható hulladékok köre a hulladékjegyzékről szóló 72/2013. (VIII. 27.) VM rendelet szerint került megállapításra.

A szakkérdés vizsgálatok indokolása:

A Bács-Kiskun Vármegyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztály Környezetvédelmi és Természetvédelmi Szakértői Osztály BK/KTF/09531-2/2023. iktatószámú, szakkérdésben adott nyilatkozatának indokolása:

„A Bács-Kiskun Vármegyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztály Hulladékgazdálkodási Osztály (6000 Kecskemét, Bajcsy-Zsilinszky krt. 2.), mint engedélyező hatóság fenti számú megkeresésében a környezetvédelmi és természetvédelmi hatóság állásfoglalását az **AGRIKON Kabin- és Agrártechnika Művek Korlátolt Felelősségű Társaság** (6120 Kiskunmajsa, Szélmalom sor 6.), mint ügyfél részére Kiskunmajsa, Szélmalom sor 6. számú ingatlanon veszélyes hulladékok hasznosítására vonatkozó hulladékgazdálkodási engedélyének a kiadásához.

A rendelkezésre álló iratanyagok felülvizsgálata során a környezetvédelmi és természetvédelmi hatóság az alábbiakat állapította meg:

Az **AGRIKON Kabin- és Agrártechnika Művek Korlátolt Felelősségű Társaság** a BK/KTF/04503-22/2023. iktatószámon kiadott egységes környezethasználati engedéllyel rendelkezik. Az érintett ingatlan Kiskunmajsa belterületén, a Szélmalom sor 6. szám alatt a 1446/1 helyrajzi szám alatti ingatlanon, általános gazdasági övezetben található. Az ingatlan teljes területe 64.612 m², művelési ág szerinti besorolása kivett épületek és udvar besorolása. A kérelmező a saját tevékenysége során (fémfelület kezelés) keletkező szennyezett oldószereket egy oldószer desztilláló berendezéssel kívánja megtisztítani, és a megtisztított oldószert újra felhasználni a gyártás során. A regenerált oldószerek értékesítése nem tervezett, azt 100 %-ban saját termelésük során kívánják felhasználni. A keletkező és jelenleg ártalmatlanításra kerülő oldószer hulladékok mennyisége így várhatóan a töredékére csökken. A tervezett desztillálási mennyiség 20 t/év lesz várhatóan.

A telephely közműves vízellátása és szennyvízelvezetése jelen beruházással nem változik. A desztilláló berendezés külön építményben, kármentő tálcán helyezkedik el, mely biztosítja, hogy oldószer kiömlés esetén oldószer ne juthasson a padozatra, és a környezetbe. A kármentő tálcához csatlakozik egy gyűjtőtartály, mely a kiömlött folyadék halmazállapotú anyagokat összegyűjti. A berendezésnek hálózati vízigénye nincsen, használatából szennyvíz nem keletkezik. A berendezés csapadékvízzel való kapcsolata kizárt.

Engedélyes a veszélyes hulladék hasznosítási tevékenységére vonatkozóan kárelhárítási tervvel rendelkezik.

A telephely a BK/KTF/04503-22/2023. iktatószámon kiadott egységes környezethasználati engedéllyel rendelkezik. 3

Levegőtisztaság-védelem:

A levegő védelméről szóló 306/2010. (XII. 23.) Korm. rendelet (a továbbiakban: R.) 4. §-a szerint tilos a légszennyezés, a diffúz forrás környezetvédelmi követelményeknek nem megfelelő működtetése miatt fellépő levegőterhelés, valamint a levegő lakosságot zavaró bűzzel való terhelése, továbbá a levegő olyan mértékű terhelése, amely légszennyezettséget okoz.

A R. 26. § (2) bekezdése szerint diffúz forrás a lehető legkevesebb légszennyező anyag levegőbe juttatásával alakítható ki, működtethető és tartható fenn. A diffúz forrás működtetése, fenntartása során az üzemeltető a diffúz forrás környezete és az ingatlan rendszeres karbantartásáról és tisztántartásáról gondoskodik.

A telephelyen 21 db R. hatálya alá tartozó bejelentés köteles légszennyező forrás üzemel, melyek 2 technológiához kapcsolódnak (hőenergia ellátás, kataforetikus alapozás és oldószeres fedőfestés).

Zaj- és rezgésvédelem:

A tevékenység a környezeti zaj és rezgés elleni védelem egyes szabályairól szóló 284/2007. (X. 29.) Korm. rendelet hatálya alá tartozik. A telephely Kiskunmajsa város Ny-i részén, a Szélmalomsor 6. sz. alatti általános gazdasági övezetben (Gá) helyezkedik el. Közvetlen környezetében összefüggő lakóterületek (Lf, Lk) és ipari, gazdasági területek (Gipe, Gá, Gksz) egyaránt megtalálhatók.

- A DNY-i oldal mentén nem védendő üzemi terület (Gá) és a Gépállomás utca lakóépületei vannak falusias lakóövezetben (Lf).
- A DK-i oldalon ipari terület (Gipe) húzódik – a 284/2007. (X. 29.) Korm r. 2. (q) szakasza szerinti védendő épület jelenleg nem található.
- Az ÉK-i irányban az Arany J. utca és a Dobó Katica utca kisvárosias lakóterülete (Lk) és a Római Katolikus temető (T) van.
- Az ÉNy-i oldal mentén a vasúti pályatesten túl a Szélmalom sor lakóépületei vannak.

Az I. telephely területén található 654 m² területű, félkész és késztermékek, valamint gyártást segítő készülékek tárolására használt nyitott tároló helyiséget további 425 m²-es tároló résszel tervezik kibővíteni. A telephely ÉNy-i sarkában, külön építményben helyeznek el egy, a Kft. tevékenysége során keletkezett szennyezett oldószereket lepárló berendezést. A dokumentációban foglaltak alapján az említett változtatások (az oldószer lepárló berendezés működéséből származó zaj, valamint a raktározási kapacitás bővítése) a teljes létesítmény zajhelyzetét, hatásterületének kiterjedését érdemben nem befolyásolja, a telephely zajkibocsátásának növekedése e fejlesztésekkel összefüggésben nem várható. Az üzem alapvetően 2 műszakban, esetenként 3 műszakban (festő) dolgozik. A legnagyobb zajkibocsátású üzemállapot a nappali délelőtti műszak. Az oldószerlepárló berendezés üzemelése a zajvédelmi hatásterületet nem módosítja.

A központi telephely közvetlen zajvédelmi hatásterületén zajtól védendő területek és épületek találhatóak. A legközelebbi zajtól védendő létesítmények (lakóépületek) távolsága a telekhatártól megközelítőleg 30 méter. A telephelyhez legközelebbi zajtól védendő terület az ÉK-i telekhatárral szomszédos római katolikus temető területe.

Táj- és természetvédelem:

Az érintett Kiskunmajsa 1446/1 hrsz.-ú ingatlan országos jelentőségű védett természeti területnek, Natura 2000 területnek nem képezi részét. Az érintett terület továbbá antropogén hatásoknak kitett, rajta a rendelkezésre álló információk szerint védett, fokozottan védett természeti érték előfordulása nem ismert.

A fentiek alapján a tervezett tevékenység táj- és természetvédelmi érdeksérelmet nem okoz, nem ellentétes a természet- és tájvédelemre vonatkozó előírásokkal. 4

Földtani közeg védelmi:

A környezethasználat megszervezésének és végzésének módját a környezet védelmének általános szabályairól szóló 1995. évi LIII. törvény 6. § (1) bekezdése tartalmazza.

A felszín alatti vizek védelméről szóló 219/2004. (VI. 21.) Korm. rendelet (a továbbiakban: Favir.) 10. § (1) bekezdés alapján a tevékenység csak a földtani közeg (B) szennyezettségi határértéknél kedvezőbb állapotának lehetőség szerinti megőrzésével végezhető. A (B) szennyezettségi határértéket a földtani közeg és a felszín alatti víz szennyezéssel szembeni védelméhez szükséges határértékekről és a szennyezések méréséről szóló 6/2009. (IV. 14.) KóVM-EüM-FVM együttes rendelet határozza meg. A műszaki védelem kialakítására vonatkozó előírásunkat a Favir 10. § értelmében tettük.

A környezetvédelmi és természetvédelmi hatóság hatáskörét a hulladékgazdálkodási hatóság kijelöléséről szóló 124/2021. (III.12) Korm. rendelet 7. § (2) bekezdése, valamint 2. számú mellékletének 2. és 3. pontja alapján, illetékességét a környezetvédelmi és természetvédelmi hatósági és igazgatási feladatokat ellátó szervek kijelöléséről szóló 624/2022. (XII. 30.) és 625/2022. (XII. 30.) Korm. rendelet szerint állapítja meg.”

A Bács-Kiskun Vármegyei Kormányhivatal Kiskunhalasi Járási Hivatal Népegészségügyi Osztály BK-08/NEO/03263-2/2023. iktatószámú szakkérdésben tett nyilatkozat rendelkező részében foglaltakat az alábbiak szerint indokolja:

„Az egészségkárosító kockázatok és esetleges hatások, a közegészségügyi, járványügyi vonatkozású követelmények érvényesítése, fertőző betegségek terjedésének megakadályozása érdekében a tevékenység végzése során a tevékenységet végző személyek egészségét, biztonságát nem veszélyeztető munkavégzés feltételeiről, az egészségügyi kártevők megtelepedésének és elszaporodásának megakadályozásáról gondoskodni kell.

A telephelyen végzett tevékenységek végzése során „a hulladékról” szóló 2012.évi CLXXXV. törvény 4.§ és 54.§-ban, „az egészségügyről” szóló 1997. évi CLIV törvény 46. §-ban, illetve „a kémiai biztonságról” szóló 2000. évi XXV. törvény 14-21. és 28-29.§-ban, foglaltak folyamatos betartását írtam elő.

Szakmai álláspontomat „a hulladékgazdálkodási hatóság kijelöléséről” szóló 124/2021. (III. 12.) Korm. rendelet 2. számú melléklet vonatkozó pontjaiban meghatározott szakkérdések tekintetében adtam ki, „a fővárosi és megyei kormányhivatal, valamint a járási (fővárosi kerületi) hivatal népegészségügyi feladatai ellátásáról, továbbá az egészségügyi államigazgatási szerv kijelöléséről” szóló 385/2016. (XII. 2.) Kormányrendelet (továbbiakban Korm. rendelet) 13 § (1) bekezdésében meghatározott hatáskörben, a Korm. rendelet 4. § (1) bekezdése és 5. §-a valamint a fővárosi és vármegyei kormányhivatalokról, valamint a járási (fővárosi kerületi) hivatalokról szóló 568/2022. (XII. 23.) Korm. rendelet 2. § (4)-(5) bekezdésében megállapított illetékesség alapján.”

A szakhatósági állásfoglalás indokolása:

A Csongrád-Csanád Vármegyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság Igazgatóhelyettesi Szervezet Katasztrófavédelmi Hatósági Osztály 35600/5508/2023. ált. számú szakhatósági állásfoglalásának indokolása:

„A Bács-Kiskun Vármegyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztály Hulladékgazdálkodási Osztály fenti számú, 2023. október 24. napján érkezett ügyiratában - az AGRIKON KAM Kft. (6120 Kiskunmajsa, Szélmalom sor 6.) kérelmére Kiskunmajsa, 1446/1 hrsz. alatti ingatlanon található telephelyen veszélyes hulladék hasznosítására vonatkozó hulladékgazdálkodási engedély kiadására indult hatósági eljárásban - a Csongrád-Csanád Vármegyei Katasztrófavédelmi Igazgatóságot szakhatósági állásfoglalás megadása iránt kereste meg.

Az 531/2017. (XII. 29.) Korm. rendelet 1. § (1) bekezdése és 1 sz. melléklet 19. táblázat „egyéb ügyek” 55. és 56. pontja veszélyes hulladékkal kapcsolatos engedélyezési eljárásban a hulladékkezelési tevékenység engedélyezése esetén, a tevékenység vízellátásának, csapadékos szennyvíz elvezetésének a felszíni és felszín alatti vizek védelmére, a vízbázisra, és a vizek lefolyására gyakorolt hatás vizsgálata érdekében az első fokú eljárásban a hulladékkezelés helye szerint illetékes vízügyi és vízvédelmi hatóságot szakhatóságként jelöli ki.

A Kft. az érintett telephelyre vonatkozóan az eljáró hatóság által BK/KTF/04503-22/2023. számon kiadott egységes környezethasználati engedéllyel rendelkezik.

A szakhatósági megkeresés mellékleteként elektronikus úton megküldött dokumentumok alapján a fent hivatkozott szakkérdések tekintetében az alábbiakat állapítottam meg:

A kérelmező a saját tevékenysége során keletkező szennyezett oldószereket egy oldószer desztilláló berendezéssel kívánja megtisztítani, és a megtisztított oldószert újra felhasználni a gyártás során. A regenerált oldószerek értékesítése nem tervezett, azt 100 %-ban saját termelésük során kívánják felhasználni. A tervezett desztillálási mennyiség 20 t/év lesz várhatóan.

A desztilláló berendezés külön építményben, kármentő tálcában helyezkedik el.

A telephely közműves vízellátással és szennyvízelvezetéssel rendelkezik. A desztilláló berendezés nem igényel vízhasználatot, így használatából szennyvíz nem keletkezik.

A berendezés csapadékvízzel nem érintkezik.

A vízügyi hatóság részére rendelkezésére bocsátott dokumentációban foglaltak alapján megállapítottam, hogy a tevékenység a felszín alatti vizek védelmére vonatkozó jogszabályi feltételeknek megfelel, vizek lefolyására, árvíz- és jég levonulására hatást nem gyakorol.

A rendelkező részben tett előírásaink indokolása:

A környezet védelmének általános szabályairól szóló 1995. évi LIII. Törvény 6. § (1) szerint a környezethasználatot úgy kell megszervezni és végezni, hogy

- a) a legkisebb mértékű környezetterhelést és igénybevételt idézze elő;
- b) megelőzze a környezetszennyezést;
- c) kizárja a környezetkárosítást.

A felszíni vizek minősége védelmének szabályairól szóló 220/2004. (VII. 21.) Korm. rendelet 4. § (1) bek. szerint a felszíni víztest jó állapotának eléréséhez és fenntartásához a kibocsátó köteles e rendelet és a környezet védelmének általános szabályairól szóló 1995. évi LIII. törvény vonatkozó előírásainak betartásával hozzájárulni.

A 219/2004. (VII. 21.) Korm. rendelet 10. § (1) bekezdés alapján a felszín alatti vizek jó minőségi állapotának biztosítása érdekében a tevékenység csak a felszín alatti víz (B) szennyezettségi határértéknél kedvezőbb állapotának lehetőség szerinti megőrzésével végezhető.

A (B) szennyezettségi határértéket a 6/2009. (IV. 14.) KvVM-EüM-FVM együttes rendelet határozza meg.

A tevékenység a 219/2004. (VII. 21.) Korm. rendelet 10. § (1) a) bekezdés értelmében a tevékenység végzése során szennyező anyag, illetve lebomlása esetén ilyen anyagok keletkezéséhez vezető

anyagok használata illetve elhelyezése csak környezetvédelmi megelőző intézkedéssel, és az engedélyezhető közvetlen bevezetések kivételével műszaki védelemmel folytatható.

Az egyes közérdeken alapuló kényszerítő indok alapján eljáró szakhatóságok kijelöléséről szóló 531/2017. (XII. 29.) Korm. rendelet 2. § alapján hatóságom szakhatósági állásfoglalását a megkeresés beérkezését követő naptól számított tizenöt napon belül köteles megadni.

A szakhatósági megkeresés 2023. október 24. napján érkezett a hatóságra. A hatóság szakhatósági állásfoglalását a fenti ügyintézési határidőn belül adta ki.

Jelen szakhatósági állásfoglalást az Ákr. 55. §-a (1), (2) bekezdése alapján adtam ki.

A szakhatósági állásfoglalás elleni önálló fellebbezés lehetőségét az Ákr. 55. § (4) bekezdése zárja ki.

A vízügyi hatóság illetékességét a vízügyi igazgatási, valamint a vízügyi hatósági feladatokat ellátó szervek kijelöléséről szóló 223/2014. (IX. 4.) Korm. rendelet 2. sz. melléklet 11. pontja állapította meg.

Szakhatósági állásfoglalásomat az egyes közérdeken alapuló kényszerítő indok alapján eljáró szakhatóságok kijelöléséről szóló 531/2017. (XII. 29.) Korm. rendelet 1. § (1) bekezdése, valamint 1. számú mellékletének 19. táblázat 55. és 56. sz. pontjában foglaltak alapján, a hatályos jogszabályok figyelembe vételével adtam ki.”

Kiskunmajsa Város Önkormányzat Jegyzőjének 1/12904-2/2023. iktatási számú szakhatósági állásfoglalásának indokolása:

„Az Uni-Terv 2005 Környezetvédelmi Kft. (6723 Szeged Tápai utca 7. A lph.II.em.4., képviseli Kalmár Krisztián) **kérelmére** az AGRIKON KAM Kft. megbízásából a 6120 Kiskunmajsa Szélmalom sor 6., 1446/1 hrsz-ú *telephelyi veszélyes hulladék hasznosítására irányuló hulladékgazdálkodási engedély* iránti kérelme tárgyában **a szakhatósági állásfoglalásomat megadom.**

Megállapítottam, hogy a fenti veszélyes hulladék kezelési tevékenységhez kapcsolódó beruházás megvalósítása nem ellentétes Kiskunmajsa Város Önkormányzat Képviselő-testületének 22/2020.(IX.24.) számú Kiskunmajsa Város Helyi Építési Szabályzatáról szóló önkormányzati rendeletével.

A helyi önkormányzati rendelet nem ír elő természetvédelmi követelményekkel kapcsolatos feltételeket.

Szakhatósági állásfoglalásomat az *általános közigazgatási rendtartásról* szóló 2016. évi CL. törvény (a továbbiakban: Ákr.) 55-56. §-ai, valamint az 531/2017.(XII.29.) Korm. rend. 1.§ (1) bek. szerinti 1. melléklet 19. táblázat 57.58.59.pontjaiba foglaltak alapján adtam meg.

Döntésem elleni fellebbezési lehetőséget az Ákr. 55. § (4) bekezdése zárja ki.”

A Ht. 62. § (1) bekezdése alapján hulladékgazdálkodási tevékenység - e törvényben, valamint kormányrendeletben meghatározott kivétellel - a hulladékgazdálkodási hatóság által kiadott hulladékgazdálkodási engedély vagy nyilvántartásba vétel alapján végezhető.

A hulladékgazdálkodási hatóság kijelöléséről szóló 124/2021. (III. 12.) Korm. rendelet (továbbiakban: Rendelet) 1. § (1) a) pontjának értelmében a Kormány a közigazgatási hatósági ügyekben eljáró hulladékgazdálkodási hatóságként vármegyei kormányhivatalt jelöl ki. A Rendelet 2. § alapján a területi hulladékgazdálkodási hatóság illetékessége a székhelye szerinti vármegyére terjed ki.

Az igazgatási szolgáltatási díj mértéke a környezetvédelmi, természetvédelmi hatósági eljárások igazgatási szolgáltatási díjairól szóló 14/2015. (III. 31.) FM rendelet 1. számú melléklet 7. és 11. pontjai alapján 705.000 - Ft. A kérelmező ügyfél az eljárás lefolytatásáért fizetendő 705.000 - Ft igazgatási szolgáltatási díj megfizetését igazolta.

A kérelmet, a mellékelt dokumentációt és a hatóságunk érdemben megvizsgálta és a rendelkező részben foglaltaknak megfelelően döntöttünk.

A rendelkező részben foglaltakat a 439/2012. (XII. 29.) Korm. rendelet 14. § (5) bekezdése, 15. § (2) bekezdése és a 15. § (1) bekezdése valamint a Ht. 84. és 86. § alapján írtuk elő.

Az engedélyt a fentiek szerint, a fent hivatkozottakra tekintettel, a Ht. 62. § (1) bekezdésében foglaltak előírásai alapján adtuk meg.

Tekintettel arra, hogy a fenti tárgyú eljárásban az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény (a továbbiakban: Ákr.) 41. § (1) bekezdésben meghatározott sommás eljárás feltételei nem álltak fenn (hiánypótlás volt szükséges, társhatóságok megkeresése), hatóságunk a 43. § (2)-(3) bekezdése alapján a 2023. október 18. napján kelt BK/HGO/05656-2/2023. számú levélben tájékoztatta az ügyfelet az ügy tárgyáról, az eljárás megindításának napjáról, az iratokba való betekintés és a nyilatkozattétel lehetőségéről, a kérelmező ügyfél nevééről, a teljes eljárás ügyintézési határidejéről, a határidő túllépésének jogkövetkezményeiről és arról, hogy a hatóság a továbbiakban a teljes eljárás szabályai szerint jár el.

A Ht. 78/B. § (2) bekezdés 1. pontjára tekintettel a hatóság a BK/HGO/05656-3/2023. iktatószámú közleményben a honlapján közzétette az eljárást kezdeményező kérelem adatait, továbbá közzéteszi jelen, véglegessé vált határozatot.

A döntés formáját az Ákr. 80. § (1) és 81. § (4) bekezdés, tartalmi elmeit a 81. § (1) bekezdés határozza meg.

Az Ákr. 85. § (5) bekezdés a) pontja értelmében, ha törvény vagy kormányrendelet másként nem rendelkezik, a döntés közlésének napja az a nap, amelyen azt írásban vagy szóban közzétették. A döntés véglegessé válásáról az Ákr. 82. § (1) bekezdése alapján adtunk tájékoztatást.

A döntés elleni jogorvoslat lehetőségéről az Ákr. 112. §-a és 114. § (1) bekezdése rendelkezik.

A fellebbezés kizárása az Ákr. 116. § (1) bekezdésében foglaltakon alapul, tekintettel arra, hogy a fellebbezést jelen döntés ellen törvény nem teszi lehetővé.

A keresetlevél benyújtásának idejéről és helyéről a közigazgatási perrendtartásról szóló 2017. évi I. törvény (a továbbiakban: Kp.) 39. § (1) bekezdése, benyújtásának módjáról a Kp. 28. § (1)-(2) bekezdése rendelkezik.

Az elektronikus kapcsolattartásra vonatkozóan a Kp. 29. § (1) bekezdésére, a polgári perrendtartásról szóló 2016. évi CXXX. törvény XLVI. fejezetére, valamint az elektronikus ügyintézés és a bizalmi

szolgáltatások általános szabályairól szóló 2015. évi CCXXII. törvény 8-10. §-ára figyelemmel adtunk tájékoztatást.

A keresetlevél benyújtásának halasztó hatályát a Kp. 39. § (6) bekezdése zárja ki.

A Szegedi Törvényszék hatáskörét a Kp. 12. § (1) bekezdése, illetékességét a bíróságok elnevezéséről, székhelyéről és illetékességi területének meghatározásáról szóló 2010. évi CLXXXIV. törvény 4. melléklet 7. pontja alapján állapítottuk meg.

A területi hulladékgazdálkodási hatóság illetékességét és hatáskörét a Rendelet 2. § (1) bekezdése, 1. § (1) bekezdés a) pontja, a Ht. 62. § (1) bekezdése és a Rendelet 1. § (2) bekezdése állapítja meg.

Kecskemét, időbélyegző szerint

Kovács Ernő
főispán
nevében és megbízásából:

Csókási Anita
főosztályvezető

Kapják:

- | | |
|---|------------------|
| 1. AGRIKON KAM Kft. (6120 Kiskunmajsa, Szélmalom sor 6.) | 11033138#cegkapu |
| 2. Uni-Terv 2005 Környezetvédelmi Kft. (6723 Szeged, Tápai utca 7. A. lház. II. em. 4. ajtó)
<i>Kalmár Krisztián környezetmérnök részére</i> | 13457804#cegkapu |
| 3. BKVKH Kiskunhalasi Járási Hivatala Népegészségügyi Osztály
(6400 Kiskunhalas, Semmelweis tér 28.) | HKP |
| 4. BKVKH Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztály
Környezetvédelmi és Természetvédelmi Szakértői Osztály
(6000 Kecskemét, Bajcsy- Zsilinszky krt. 2.) | HKP |
| 5. Csongrád-Csanád Vármegyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság Igazgató-helyettesi Szervezet
Katasztrófavédelmi Hatósági Osztály (6721 Szeged, Berlini körút 16-18.) | HKP |
| 6. Kiskunmajsa Város Önkormányzata
(6120 Kiskunmajsa Fő utca 82.) - <i>Jegyző részére</i> | HKP |
| 7. Hatósági nyilvántartás | |
| 8. Irattár | |